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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  30/2025 

Δευτέρα  7 Ιουλίου 2025,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

405 ΕΗΔ1 Έγκριση λειτουργίας της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης 
«ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» σε τέσσερις (4) 
κατασκηνωτικές περιόδους τον Ιούλιο και τον Αύγουστο έτους 
2024 & πρόσληψης ειδικού προσωπικού για τις ανάγκες 
λειτουργίας της Κατασκήνωσης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η λειτουργία της κατασκήνωσης σε τέσσερις 
κατασκηνωτικές περιόδους και η πρόσληψη ειδικού προσωπικού, 
διαφόρων ειδικοτήτων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου (έως 2 μήνες), σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών.   

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

406 1.  Αποδοχή  δωρεάς  προϊόντων για το Δημοτικό Κοινωνικό 
Παντοπωλείο και τα ΚΔΑΠΜΕΑ.   

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται 
στο Δήμο Καλαμάτας από «ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
Α.Ε.», «ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΝΕΛΙΞΙΣ» και «ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

407 2.  Έγκριση σύναψης συμφωνίας μεταξύ του Δήμου 
Καλαμάτας και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων 
(ΕΤΕπ) για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στο 
πλαίσιο του InvestEU Advisory Hub.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η 
σύναψη συμφωνίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

30 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 5. Αγγελή Μαρία 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 6. Παπαευσταθίου Βασίλειος 

3. Καραγιάννης Ανδρέας 7. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Μαρινάκης Σαράντος 8. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία 
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408 3.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας 
μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. για την επιλογή αναδόχου κατασκευής 
του έργου «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Άνω Αρφαρά - 
Πελεκητό». 

ΟΜΟΦΩΝΑ καταρτίζονται οι όροι διακήρυξης, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

409 4.  Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για το έργο 
«Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Άνω Αρφαρά - Πελεκητό». 

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται επιτροπή, αποτελούμενη από δημοτικούς 
υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

- 5.  Εξειδίκευση πίστωσης για το έργο «Παροχή υπηρεσιών για 
τον σχεδιασμό της δημιουργίας ενός νέου θεσμού τουριστικής 
προβολής του Δήμου Καλαμάτας με θεματικό αντικείμενο το 
καλαματιανό μαντήλι». 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

410 6.  Εξειδίκευση  πίστωσης  για  το  έργο  «Παραγωγή  ψηφιακού 
περιεχομένου   (φωτογραφίες, βίντεο,  3D  βίντεο)   για  την 
τουριστική προβολή  του  Δήμου Καλαμάτας».    

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εξειδικεύεται 
πίστωση 18.600,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

411 7.  Απόδοση  παγίας  προκαταβολής  σχολικών  μονάδων  Δήμου   
Καλαμάτας.     

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση της παγίας προκαταβολής, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

412 8.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για τον 
τεχνικό έλεγχο οχημάτων του Δήμου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, 
που ανέρχονται στο ύψος των 2.404,80 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
του υπόλογου διαχειριστή κ. Βασιλείου Παναγιώτη. 

413 9.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών (καύσιμα, 
διόδια κτλ) για την μετακίνηση οχημάτων του Δήμου εκτός 
Νομού Μεσσηνίας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός βάσει του 
οποίου δεν πραγματοποιήθηκε καμία δαπάνη, σύμφωνα με την 
εισήγηση του υπόλογου διαχειριστή κ. Λυγίζου Βασιλείου. 

- 10.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.  ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

414 11.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 
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415 12.  Ανάκληση  παράτασης  ωραρίου  χρήσης  και  λειτουργίας  
μουσικών  οργάνων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ ανακαλείται, για 30 ημέρες,  η παράταση  ωραρίου  
χρήσης  και  λειτουργίας  μουσικών  οργάνων για το κατάστημα 
«ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ & ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ – 
ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ», που βρίσκεται στην συμβολή των 
οδών Σφακτηρίας & Αναπλιώτη 26, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής 
Αστυνομίας. 

416 13.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου:  

 στις 30-6-2025 στην Αθήνα (Κτιριακές Υποδομές) 

 στις 3-7-2025 στην Τρίπολη (ΠΕΔ Πελοποννήσου). 

417 14.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: 

 του ΚΗΙ 4171 στις 26-6-2024 από Καλαμάτα στο Ναύπλιο και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του Αντιδημάρχου κ. 
Παπαευσταθίου Βασιλείου και της αναπλ. Γενικής Διευθύντριας 
κας Κουράκλη Παναγιώτας στην συνεδρίαση της επιτροπής 
παρακολούθησης του προγράμματος «Πελοπόννησος 2021- 
2027».  

 του ΚΗΗ 2815 στις 27-6-2024 από Καλαμάτα στο Μοναστηράκι 
Δήμου Δωρίδος και επιστροφή στις 28-6-2025 για την μετάβαση 
του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου στην εκδήλωση για τον 
αναγνωρισμένο θεσμό  «ΓΑΛΑΖΙΑ ΣΗΜΑΙΑ».  

 του ΚΤΥ 1264 στις 30-6-2025 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στις 
Κτιριακές Υποδομές. 

 του ΚΤΥ 1264 στις 3-7-2025 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στην 
ΠΕΔ Πελοποννήσου. 

418 15.  Ορισμός συμβολαιογράφου για την σύνταξη 
συμβολαιογραφικής πράξης (χρησιδάνειο)  για την δωρεάν 
παραχώρηση της χρήσης ακινήτου (οικοπέδου) ιδιοκτησίας 
του Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου Βελανιδιάς στο Δήμο 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου από τον 
εντεταλμένο του συλλόγου συμβολαιογράφων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 
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419 16.  Έγκριση δαπάνης για την εξόφληση οφειλών ύδρευσης και 
αποχέτευσης ακινήτου ιδιοκτησίας κληροδοτήματος 
«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ)  εγκρίνεται η 
δαπάνη συνολικού ποσού 3.743,67 €, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

 Καλαμάτα   10  Ιουλίου  2025    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


